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Vec: 
Žiadosť o vyjadrenie k stavbe pre potreby územného konania 
„INS_FTTH_VT_HTOP_01_Hermanovce nad Topľou_transport“ - stanovisko 
 
 

Dňa 09.03.2020 sme dostali Vašu žiadosť o vyjadrenie k projektovej dokumentácii pre potreby 
územného konania na stavbu „INS_FTTH_VT_HTOP_01_Hermanovce nad Topľou_transport“. 
Investorom stavby je Slovak Telekom, a.s. Bratislava. 

Účelom stavby je vybudovanie optickej prístupovej siete pre celú obec Hermanovce nad Topľou. 
Táto optická prístupová sieť bude umožňovať súčasné poskytovanie viacerých služieb naraz, vo vysokej 
kvalite (TV s vysokým rozlíšením, vysokorýchlostný internet). Trasa výkopu pre transportnú optickú sieť 
začína pri existujúcej multirúre ukončenej na hranici katastrálnych území obcí Bystré a Hermanovce nad 
Topľou. Trasa výkopu je vedená po pravej strane cesty III/3606, po cca 200 m prechádza trasa na ľavú 
stranu cesty a pokračuje v súbehu cesty. Pred vstupom do obce opäť križuje cestu III/3606 a vodný tok 
Hermanovský potok, pokračuje v zeleni po pravej strane miestnej komunikácie k existujúcemu  
stĺpovému objektu pred RD č.173, kde trasa výkopu končí. Celková dĺžka projektovanej trasy je cca 
780m. 

Prešovský samosprávny kraj, odbor strategického rozvoja a projektového riadenia ako orgán 
územného plánovania berie realizáciu uvedenej stavby na vedomie a pri jej realizácii žiada rešpektovať 
v záujmovom území existujúce aj navrhované siete technickej infraštruktúry v zmysle Územného plánu 
Prešovského samosprávneho kraja (viď príloha). Vzhľadom na to, že uvedená stavba bude križovať cestu 
III/3606 resp. dôjde k súbehu stavby s uvedenou cestou, je potrebné požiadať o stanovisko odbor majetku 
a investícií a správcu komunikácie Správu a údržbu ciest PSK.  
  
 
 

S pozdravom 
 
 
 PaedDr. Slivková Martina, PhD.
 poverená riadením odboru 
 
 
 
Príloha: Výkres č. 2 –komplexný výkres priestorového usporiadaniaa funkčného využívania územia – výrez z ÚPN PSK 
             Výkres č. 4 – výkres koncepcie verejného tech. vybavenia – vodné hospodárstvo – výrez z ÚPN PSK 
             Výkres č. 5 – výkres koncepcie verejného tech. vybavenia – energetika – výrez z ÚPN PSK 
              



 


